            Итоговый тест по теме «Глагол».

                                    Вариант 2.

А1. Какой глагол является разноспрягаемым?

1) старается 

2) считает 

3) рисуем

4) захотим

А2. В каком словосочетании глагол является переходным?
1) надел ботинки

2) улети на небо

3) готовимся к встрече

4) устала от забот

А3. В каком ряду в обоих словах пропущена буква Е?
1) откро..те, пове..ло 

2) отп..реть, задерж..м

3) выж..г, раста..т

4) выгор..т, расскаж..т

А4. В каком ряду в обоих словах пишется Ь?
1) слышиш.., сочетает..ся 

2) колет..ся, любоват..ся 

3) изучает..ся, поздравиш..
4) привлеч.., пытат..ся

А5. В каком суффиксе пишется буква Е?
1) изнаш..вать 

2) заноч..вать

3) пристра..вать

4) усва..вать

А6. Укажите пример с нарушением речевой нормы.
1) прилягте 

2) ехайте

3) повтори̒м

4) хотите

   Прочитайте текст и выполните задания В1 – В3 и С1.

    (1) Пришла зима, и мы устроили для птиц кормушки. (2) Когда птицы захотят есть, они подлетают к кормушке и клюют зёрна и сухие ягоды. (3) Мы стараемся, чтобы синицы, воробьи, снегири не знали зимой голода.        
В1. Напишите название наклонения, в котором употреблёны глаголы в предложении (1).

В2. Из предложения (2) выпишите разноспрягаемый глагол (разноспрягаемые глаголы).

В3. Из предложения (3) выпишите возвратный глагол (возвратные глаголы).

С1. Напишите о том, как птицы приспосабливаются к зиме. 
